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あなたは政治に
　関心がありますか？

40.1% ない40.1% ない

21.7% ある21.7% ある
38.2% 

どちらでもない
38.2% 

どちらでもない

Q1

あ
り
、
少
し
政
治
に
関
心

を
持
つ
よ
う
に
な
り
ま
し

た
。

委
員
長　

そ
れ
は
、
お
め

で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
選

挙
権
を
持
っ
た
こ
と
で
、

意
識
が
変
わ
っ
た
っ
て
こ

と
で
し
ょ
う
か
。

大
久
保
さ
ん　

そ
う
だ
と

思
い
ま
す
。

ど
ん
な
情
報
が
必
要

委
員
長　

次
の
質
問
で
す
。

皆
さ
ん
は
、
投
票
に
行
く

と
の
こ
と
で
す
が
、
約
60

議
員
の
イ
メ
ー
ジ
は

委
員
長　

今
回
、
議
会
だ

よ
り
を
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
す

る
に
あ
た
り
、
市
民
と
の

座
談
会
を
企
画
し
ま
し
た
。

と
り
わ
け
、
こ
の
夏
の
参

議
院
選
挙
か
ら
18
歳
選
挙

権
と
な
る
の
で
、
新
有
権

者
を
含
む
、
高
校
生
に
政

治
に
つ
い
て
直
撃
し
て
み

よ
う
と
い
う
こ
と
に
な

り
ま
し
た
。
全
生
徒
に
向

け
た
ア
ン
ケ
ー
ト
や
こ
の

座
談
会
で
議
会
と
の
距
離

を
縮
め
た
い
と
思
い
ま
す
。

よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

％
が
行
か
な
い
と
答
え

て
い
ま
す
。
そ
の
理
由
に
、

「
わ
か
ら
な
い
か
ら
選
挙

に
行
か
な
い
」
と
の
意
見

が
最
も
多
く
あ
り
ま
し
た
。

で
は
、
ど
う
い
う
情
報
が

あ
っ
た
ら
、
選
び
や
す
い

で
す
か
。

髙
橋
さ
ん　

例
え
ば
、
政

治
の
面
白
い
部
分
を
ピ
ッ

ク
ア
ッ
プ
し
て
興
味
を
持

っ
て
も
ら
う
。反
対
に
、若

者
が
選
挙
に
行
か
な
い
リ

ス
ク
を
指
摘
し
て
み
る
な

　

で
は
、
早
速
で
す
が
、

ズ
バ
リ
、
議
員
に
対
し
て

ど
ん
な
イ
メ
ー
ジ
を
持
っ

て
い
ま
す
か
。

設
楽
さ
ん　

お
金
持
ち
。

榮
さ
ん　

悪
い
イ
メ
ー
ジ

が
強
い
。

中
久
木
さ
ん　

税
金
で
暮

ら
し
て
い
る
人
。

大
久
保
さ
ん　

自
分
に
自

信
の
あ
る
人
。

委
員
長　

い
ろ
い
ろ
で
す

ね
。で
も
、あ
ま
り
良
い
イ

メ
ー
ジ
で
は
な
い
よ
う
で

す
ね
。
こ
の
イ
メ
ー
ジ
を

ど
う
や
っ
た
ら
、
変
え
る

こ
と
が
で
き
る
の
か
。
今

回
の
大
き
な
テ
ー
マ
で
す
。

な
ぜ
、選
挙
に
い
く
の

委
員
長　

で
は
、
次
の
質

問
で
す
。今
回
、市
内
６
校

の
高
校
生
全
員
に
ア
ン
ケ

ー
ト
の
ご
協
力
を
い
た
だ

き
ま
し
た
。そ
の
中
で
、政

治
に
関
心
が
あ
る（
21
・
７

％
）、選
挙
に
行
く（
39
％
）

と
の
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

そ
の
中
に
あ
っ
て
、
皆
さ

ん
は
、「
選
挙
に
行
く
」
と

答
え
て
い
ま
す
。
ど
う
し

て
選
挙
に
行
こ
う
と
思
う

の
で
す
か
。

髙
橋
さ
ん　

高
齢
者
向
け

の
政
策
を
し
よ
う
と
し
て

い
る
人
ば
っ
か
り
選
ば
れ

る
の
は
問
題
。
若
者
の
意

見
を
反
映
す
る
た
め
に
も

選
挙
に
行
っ
た
ほ
う
が
い

い
と
思
う
か
ら
で
す
。

設
楽
さ
ん　

行
け
る
な
ら

行
く
べ
き
だ
と
思
い
ま
す
。

榮
さ
ん　

周
り
の
大
人
が

行
っ
て
い
る
の
で
、
自
分

も
20
歳
に
な
っ
た
ら
行
く

も
の
だ
と
思
っ
て
い
ま
し

た
。

大
久
保
さ
ん　

私
は
４
日

前
に
誕
生
日
を
迎
え
ま
し

た
。
選
挙
権
が
18
歳
に
下

が
っ
た
年
と
い
う
こ
と
も

高校生
VS

市議会

政
治
家
の
イ
メ
ー
ジ
は

お
金
持
ち

だ
か
ら

選
挙
に
行
こ
う
!!

反
映
す
る
に
は

選
挙
に
行
っ
た

方
が
い
い

設
し た ら

楽 雄
ゆういちろう

一郎さん

深谷高等学校 ３年生
髙
たかはし

橋 雄
かつひろ

皓さん

正智深谷高等学校 ３年生

若
者
の
意
見
を

正智深谷高等学校 ３年生

若
者
の
意
見
を

63.7% ある63.7% ある

19.6% 
どちらでもない

19.6% 
どちらでもない

あなたには実現したい
　　　夢がありますか？

16.7% ない16.7% ない

Q2

特　集

深谷市内の全高校生 4,479 人にアンケートを実施し、
4,227 人から回答を得られました。（回答率 94.4％）


